

# 3.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2013. február 12.-én 18.00 órától megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** Berkes Balázs alpolgármester, Jakus Árpádné, Kovácsné Freisták Magdolna, Thuróczyiné Laukó Nárcisz képviselők, Dukáné Unghy Erzsébet jegyző, Kovács Tibor az Egyházasdengelegi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Bodor Tamásné igazgatási főmunkatárs, Petrás Tiborné pénzügyi főelőadó

**Az ülést vezeti:** Berkes Balázs alpolgármester

Berkes Balázs alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására, valamint a jegyzőkönyv hitelesítésére Thuróczyiné Laukó Nárcisz személyében.

**Napirendként javasolta megtárgyalni:**

**1./ Javaslat Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetésére**

**Előterjesztő: polgármester**

**2./ Javaslat a Szirák és Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és Üzemeltetési Önkormányzati Társulás szennyvíz beruházáshoz szükséges hitel felvételének támogatására**

**Előterjesztő: polgármester**

**3./ Egyebek**

A képviselő- testület egyhangú 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot valamint a jegyzőkönyv hitelesítő személyét.

**Napirendek tárgyalása:**

**1./ Javaslat Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat 2013. évi költségvetésére**

**Berkes Balázs alpolgármester** rövid kiegészítést mond a költségvetési rendelet elfogadása előtt.

A 2013. évi költségvetésünket 91 214 ezer Ft bevételi és 91 214 ezer Ft kiadási oldallal terveztük meg.

A 2013. évi költségvetés elkészítésénél figyelembe kellett venni azt a tényezőt, hogy az iskola személyi kiadásait az állami költségvetés finanszírozza, valamint a közös hivatal létrehozásával módosult a támogatási rendszer, ennek következtében változik a benne részt vevő önkormányzatok hozzájárulása is.

A bevételi oldalon az állami támogatások közül megszűnt az SZJA kiegészítés valamint a mozgó könyvtári támogatás, továbbá a gépjármű adó 60 %-a a központi költségvetésbe került át.

A gépjármű adó vonatkozásában szerencsés helyzetben vagyunk, mivel a jelenlegi ismereteink alapján a 60 %-os elvonás ellenére is az ebből származó átengedett bevétel meghaladja a tavalyi összeget.

A bérleti díjak tartalmazzák a vízmű bérleti díjat, föld bérleti díjat valamint a közterület használatot.

Az átvett pénzeszközök között szereplő nagyobb összeg a startmunka bevételét jelenti, melynek összege még év közben módosulhat, mivel a 2013. évi közmunka vonatkozásában nincs egységes központi döntés. Sok a bizonytalanság ezen a téren.

Az előző évi gazdálkodás eredményeként jelentkezik az előző évi pénzmaradvány a bevételi oldalon.

Kiadási oldalon a bérek vonatkozásában a tavalyi szinten tartás volt a jellemző, illetve a minimálbérré történő kötelező kiegészítésből adódó többlet.

A dologi kiadásokat szintén a tavalyi szinthez igazítottuk, az iskola fenntartás kiadása jelentkezik pluszban, mivel felvállaltuk a fenntartását, viszont az iskola társulás kiadási oldala megszűnt.

A szociális kiadások között az ellátások 10 illetve 20 %-ban lettek tervezve, az ellátási formától függően, azok év közben pótelőirányzattal realizálódnak.

A társulási hozzájárulás az óvoda és a közös önkormányzati hivatal működési hozzájárulását tartalmazzák.

A közös hivatal működéséhez az állami hozzájárulást az első négy hónapban az önkormányzatok külön-külön kapják meg, ezért át kell utalni a székhely önkormányzatnak.

Felhalmozási kiadások között szerepelnek a szennyvíz önkormányzati ingatlanok bekötése, valamint pályázati önrészek.

Tartalékba helyezünk több mint 3 millió forintot.

Kéri a képviselő-testület tagjait az észrevételek, vélemények megtételére.

**Kovács Tibor SZNÖ elnöke** kérdése, hogy mit takar a költségvetésben a közművelődési intézmény kiadása, mivel bér jellegű kiadás is jelentkezik, ki az a személy, akihez esetlegesen a nemzetiségi önkormányzat kulturális rendezvényei kapcsán fordulhat megkereséssel.

**Berkes Balázs alpolgármester** válaszában elmondja, hogy ez a Művelődési Ház intézményi kiadása, az elmúlt évben külön intézményként vettük fel a művelődési házat, az esetleges pályázatok benyújtása kapcsán szükség volt rá. A Művelődési Háznál Zsuzsa Jánosné megbízási díja szerepel munkabéreként, aki a kulturális

rendezvényeket, feladatokat koordinálja, természetesen a nemzetiségi önkormányzatok részére is rendelkezésre áll.

Mivel több észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, az alpolgármester megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a 2013. évi költségvetésről.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**2/2013.(II.13.)**  
**Önkormányzati rendelete**  
**az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről**

**2./ Javaslat a Szirák és Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és Üzemeltetési Önkormányzati Társulás szennyvíz beruházáshoz szükséges hitel felvételének támogatására**

**Berkes Balázs alpolgármester** elmondja a napirendi pont kapcsán, hogy a szennyvíz beruházás megkezdésének finisénél állunk. Sajnos a lakossági befizetések nem a vártak megfelelően alakulnak, ezért az önrész biztosításához már a korábbiakban hitel felvételéről döntöttünk. Sajnos az OTP nem tudja vállalni a szükséges hitel teljes összegét, a 347 milli Ft-ból csak 290 millió forintot ad, a különbözetet az 57 millió forintot a Régió Finansz Pénzügyi Rt megelőlegezné az önkormányzatok számára egy évre.

Ennek az 57 millió forintnak a biztosításához lenne szükség valamennyi érintett önkormányzat részéről testületi határozat meghozatalára.

**Dukáné Unghy Erzsébet jegyző** kiegészíti az alpolgármester előterjesztését, miszerint a Szirák és térsége szennyvíz beruházási társulásnak már volt munkakapcsolata a Régió Finansz Pénzügyi Rt-vel, ők ajánlották fel a segítséget a társulás számára.

**Kovács Tibor SZNÖ elnöke** véleményében elmondja, hogy nem csodálkozik a lakosság fizetési hajlandóságának megingásán, mivel a szennyvíz beruházással kapcsolatban nem kap kellő információt. Kérdése, hogy miért kell hitel az önrészhez, mivel úgy indult az egész, hogy az önrészt a lakossági befizetések valamint a lakástakarékossági állami támogatás fedezi.

**Berkes Balázs alpolgármester** válaszában elmondja, hogy sajnos nagyon kedvezőtlenül alakul a lakossági befizetés, valamint Bér kiválása is a társulásból szükségessé tették a hitel felvételének eshetőségét.

Egyetért a téma kapcsán a tájékoztatás béli hiányosságokkal, ígéretet tett arra, hogy a közeljövőben széles körű tájékoztatást biztosít a lakosság felé

**Jakus Árpádné képviselő** Kovács Tibor felvetésére elmondja, hogy a közelmúltban a helyi újságon keresztül, valamint szórólap formájában is tájékoztatva lett a lakosság a szennyvíz beruházás helyzetéről.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavaz és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**6/2013. (II.12.) határozata**

**Egyházasdengeleg. Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szirák és Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és Üzemeltetési Önkormányzati Társulás szennyvízberuházás megvalósításához szükséges kölcsön felvételével kapcsolatos előterjesztést és az alábbiakról döntött:**

**1./ A „Héhalom agglomeráció - Héhalom, Szirák, Palotás, Egyházasdengeleg, Kisbágyon községek – szennyvízelvezetése és tisztítása” projekt megvalósításának finanszírozása érdekében hozzájárul ahhoz, hogy a Szirák és Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és Üzemeltetési Önkormányzati Társulás a Régió Finansz Pénzügyi Zrt-től 57.000.000 Ft azaz: „ötvenhétmillió forint „ éven belüli kölcsön felvételére szerződést kössön.**

**2./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzati társulás közgyűlésén szavazatával támogassa a kölcsön felvételét.**

**3./ Az Önkormányzat Képviselő Testülete tudomással bír arról, hogy a KEOP-1.2.0/09-11-2011-0027 azonosító számú, 2.213.144.796.- Ft összköltségű projekthez hiányzó forrás finanszírozására a Szirák és Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és Üzemeltetési Önkormányzati Társulás kölcsönszerződést köt a Régió Finansz Pénzügyi Zrt-vel.**

**A kölcsönügylet mögé fedezetként az Önkormányzati Társulás által az EU Önerő Alapból igényelhető támogatás fog fedezetül szolgálni.**

**A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, szükség szerint a kölcsönszerződés aláírására.**

**Felelős: polgármester, jegyző**  
**Határidő: 2013.02.25.**

### **3./ Egyebek**

**Berkes Balázs alpolgármester** tájékoztatja a képviselő-testületet az előző ülés óta eltelt időszak eseményeiről, valamint az elkövetkezendő rendezvényekről.

Mivel több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a polgármester az ülést 19 órakor bezárta.

Kmf.

Berkes Balázs  
alpolgármester

Dukáné Unghy  
Erzsébet  
jegyző

Thúróczyné Laukó  
Nárcisz  
hitelesítő